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1. Introducere 

În conformitate cu Legea nr. 7 din 13 martie 1996 a cadastrului și a publicității imobiliare, 

nomenclatura stradală se aprobă prin hotărâre a consiliului local, se organizează pe fiecare 

localitate şi reprezintă evidența primară unitară care servește la atribuirea denumirii străzii şi a 

numărului administrativ. 

Registrul electronic național al nomenclaturilor stradale reprezintă sistemul unic de referință la 

nivel național, în care sunt înscrise nomenclaturile stradale de la nivelul comunelor, orașelor şi 

al municipiilor. Registrul este obligatoriu de utilizat de instituțiile şi autoritățile administrației 

publice centrale şi locale în activitatea specifică. Agenția Națională asigură instituțiilor şi 

autorităților publice, precum şi notarilor publici accesul liber şi gratuit la registru. 

Autoritățile administrației publice locale au obligația de a furniza şi actualiza datele cu privire 

la nomenclatura stradală proprie din registrul electronic al nomenclaturilor stradale. 

Conform Hotărârii nr. 777 din 19 octombrie 2016 privind structura, organizarea și funcționarea 

Registrului electronic național al nomenclaturilor stradale, denumit RENNS, registrul este 

constituit pe baza elementelor furnizate de autoritățile administrației publice, în aplicarea 

dispozițiilor art. 5 alin. (3) din Legea cadastrului şi a publicității imobiliare nr. 7/1996, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi reprezintă un sistem de evidență şi 

consultare geospațială a nomenclaturii stradale la nivel național. 

Modulul de gestiune a nomenclaturii stradale permite administrarea denumirilor de drumuri și 

gestiunea geometriei adreselor și drumurilor. 

Gestiunea informațiilor privind drumurile se va realiza la nivelul administrațiilor publice locale 

și județene. Fiecare administrație publică locală va avea în gestiune aria din unitatea 

administrativ-teritorială din care face parte. Gestiunea drumurilor se va realiza prin intermediul 

unei interfețe web. 

Sistemul informatic aferent RENNS pune la dispoziția utilizatorilor, în condițiile legii, 

proceduri şi metode pentru: 

a) administrarea nomenclaturii stradale; 

b) validarea nomenclaturii stradale; 

c) consultarea publică a nomenclaturii stradale; 

d) interconectarea cu alte sisteme informatice. 
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2. Prezentarea comunei 

Scurt istoric 

În timpul războaielor dacice, Dobrogea a fost un teatru de război între daci și romani. La 

sfârșitul secolului al IV-lea d.Hr, Dobrogea intră în componența Imperiului Roman de Răsărit, 

În acea perioada, Dobrogea era menționată în scrieri cu denumirea de Scythia Minor. Odată cu 

alipirea la Imperiul Roman de Răsărit au avut loc și câteva schimbări în domeniul bisericesc, 

ajungându-se la construirea a 15 episcopate subordonate mitropoliei de la Tomis. 

În urma marii invazii mongole din 1241, Bulgaria și Dobrogea sunt ocupate de tătari. Aceștia 

au construit o cetate la Isaccea de unde controlau teritoriile din Rutenia, Cumania valahă și 

Bulgaria, și de unde luau tribut. 

După ce iese de sub ocupația tătară, Dobrogea devine independentă în prima parte a secolului 

al XIV-lea sub numele de Principatul de Cărvuna sau Despotatul Dobrogei.  

Denumirea de Dobrogea apare din a doua jumătate a secolului al XIV-lea, după numele 

despotului Dobrotici care conducea acest teritoriu. În timpul domnirii lui Mircea cel Bătrân, 

Dobrogea a fost alipită Țării Românești. 

Numeroși istorici, precum Nicolae Iorga, Constantin C. Giurescu, Ștefan Ștefănescu, Gheorghe 

I. Brătianu ș.a., descriu, în lucrările lor, intrarea treptată a Dobrogei sub dominație turcă în 

secolul al XV-lea. 

Pe harta lui Abraham Ortelius, Antwerpen 1602, Dobrogea apare și sub denumirea de Syrfia, 

iar în arhivele Mitropoliei din Târnova, este menționată Episcopia Varnei din Syrfia în 1630.  

Din anul 1840, în Dobrogea au apărut colonii germane. Germanii dobrogeni au înființat o serie 

de localități noi, ajungând la un număr de 16.000 locuitori de limbă germană, care ulterior au 

părăsit spațiul dobrogean după anul 1940. 

Primul-ministru român Ion C. Brătianu și ministrul de externe Hamcearca au reprezentat 

România în Congresul de Pace de la Berlin din iunie 1878 și au reușit să obțină independența 

României, în a cărei componență intrau Delta Dunării, Insula Șerpilor și Dobrogea de Nord. 

În perioada Primului Război Mondial, Bulgaria revendică Dobrogea, teritoriu pe care îl 

socoteau ca stat exclusiv bulgăresc, astfel colonii de trupe germano-bulgare evacuează 

populația românească și provoacă stricăciuni în zona Constanței, însă, recunoscându-se 

înfruntă, această cedează României teritoriul Dobrogei în anul 1918. 
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Primele atestări istorice ale localității Hamcearca datează din prima jumătate a secolului al 

XIX-lea și sunt reprezentate prin documente cartografice, pe care apare menționată sub 

denumirile Hancérca, Hangiarca sau Korsak. Satul s-a dezvoltat şi a evoluat în jurul unei foste 

mănăstiri, situată la 5 km nord de satul Balabancea, astăzi dispărută. În acea perioadă a fost 

locuit de turci, urmați de ucrainenii de pe Nipru, români şi ţigani.  

Despre înființarea satului Balabancea (recunoscut în trecut sub denumirea de Balabanchioi) 

unii istorici descriu întemeierea sa de către turci, la sfârșitul secolului al XVIII-lea, în timp ce 

alții povestesc că satul ar fi fost fondat de către ruși, la începutul secolului al XIX-lea. Lângă 

această așezare era amenajat un alt sat turcesc, cu același nume, construit pe ruinele unei așezări 

romane. La sfârșitul secolului al XIX-lea, satul Balabancea era centru de comună, administrând 

şi satele Hamcearca, Căprioara, Florești, Nifon şi Taița. 

După 1878, locul turcilor sau ruşilor a fost luat de români, ţigani şi, din nou, ruşi, cei mai mulţi 

proveniţi din Basarabia. Numele satului pare a fi de origine turcească şi poate fi tradus sau 

interpretat în mai multe feluri. În turceşte, cuvântul „balaban“ are două accepţii: „urs dresat” 

şi respectiv „mare”, „enorm”. Este dificil să optăm pentru oricare din acestea, varianta „satul 

întins” părând mai plauzibilă (mai există un Başchioi = sat mare) decât satul „ursului dresat”. 

Altă ipoteză ar fi proveniența de la un nume propriu, destul de des întâlnit astăzi, care ar putea 

fi tradus prin satul lui Balaban (Balabanchioi), dar nu există dovezi în acest sens. Geograful C. 

Brătescu crede că s-ar putea traduce prin „satul eretelui”. 

Satul Căprioara era o aşezare de dimensiuni reduse, care era recunoscut sub denumirea 

Geaferca Rusă până în 1964 și a făcut parte din comuna Hamcearca (excepție făcând anul 1900, 

când aparținea de comuna Balabancea). Satul a fost întemeiat după războiul Crimeii, de către 

o populație majoritar de origine slavă, deşi numele iniţial era turcesc.  

Teritoriul satului Nifon de astăzi este format din vechile sate Țiganca și Taița, care s-au unit la 

începutul secolului al XX-lea în satul Țiganca. După anul 1913 satul Țiganca și-a schimbat 

denumirea în Nifon.  

În ceea ce privește originile denumirile pe care satul le-a avut de-a lungul timpului, menționăm 

perioada ocupaţiei otomane, când localitatea făcea parte din moşiile unui turc bogat, pe nume 

Taiț, de la care se crede că ar fi rezultat numele văii şi apoi cel al satului. Denumirea de Țiganca 

a început să se răspândească după ce, pe acest spațiu, au început să se așeze familii de români 

şi ţigani din Moldova. Numele actual a fost schimbat de către autoritățile locale în semn de 

recunoaștință pentru implicarea episcopului Nifon al Dunării de Jos, care a a avut o contribuție 

importantă la înălțarea bisericii ortodoxe din sat. 

Așezarea geografică a comunei Hamcearca 

Comuna Hamcearca, parte componentă a județului Tulcea, este situată în partea nordică a 

acestuia, la o distanță de aproximativ 51 km față de municipiul reședință de județ. 

Comuna este situată în zona Subcarpaților de Curbură și are drept vecini:  

 Comuna Luncăvița și Orașul Isaccea în partea de nord; 

 Comunele Niculițel și Valea Teirlor în partea de est; 
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 Comuna Horia în partea de sud-est; 

 Comuna Cerna în partea de sud-vest; 

 Comuna Gerci în partea de nord-vest. 

Comuna Hamcearca are în componența sa patru sate, respectiv Hamcearca (satul de reședintă) 

și Căprioara, Nifon și Balabancea, având o suprafață administrativă de aproximativ 121.22 km2, 

conform Institutului Național de Statistică. 

Cadrul natural al comunei Hamcearca 

Forma de relief predominantă în Dobrogea este podișul. Dintre unitățile de relief cele mai 

importante menționăm Podișul Dobrogei și Delta Dunării. Subdiviziunile principale ale 

Podișului Dobrogei sunt Masivul Dobrogei de Nord și Podișul Dobrogei de Sud. 

Din punct de vedere geologic, rocile componente sunt vechi (șisturi verzi, granituri), puternic 

erodate de acțiunea îndelungată a factorilor externi, având altitudini cuprinse între 350-400 m 

în partea de nord și sub 200 m în partea de sud. 

Relieful judeţului Tulcea este format din două unităţi fizico-geografice distincte: una mai 

înaltă, în partea central-vestică, ce cuprinde elemente ale celui mai vechi relief de pe teritoriul 

României (respectiv unităţi de orogen vechi, hercinic/kimmeric), şi alta mai joasă, în nord, 

nord-est şi est, ce cuprinde elemente de relief mai noi (respectiv lunca şi Delta Dunării, precum 

şi nordul Complexului Lagunar Razim-Sinoe).  

Comuna Hamcearca este așezată din punct de vedere geografic în partea nord-vestică a 

județului Tulcea. Întrucât se regăseşte în partea nord-vestică a judeţului Tulcea, comuna este 

una tipică zonei de podiș. În ansamblu, întreg cadrul natural prezintă o zonă extrem de variată 

de frumuseţi, cu relief variat şi divers, atât sub aspectul structurii geologice, a caracteristicilor 

fizico-geografice, cât şi din punct de vedere geomorfologic. 

Din punct de vedere geomorfologic comuna Hamcearca se află pe Valea Taiței, în Depresiunea 

Taiței superioare, conform hărţii geomorfologice a zonei.  

Rețeaua hidrografică de suprafață a comunei Hamcearca este formată din râul Milcov și râul 

Putna. Aceste râuri nu traversează teritoriul UAT Hamcearca. Rețeaua hidrografica de 

suprafață, cu o densitate intre 0,3-0,5 km/km2, aparține bazinului hidrografic al Siretului. 

Alimentarea râurilor se face în proporţie de 86% din ploi şi zăpezi şi numai 14 % din surse 

subterane. În privinţa alimentării de suprafaţă predomină cea din ploi (peste 55%), alimentarea 

din zăpezi fiind secundară (sub 45 %). 

Principalul curs de apă care parcurge teritoriul comunei Hamcearca este râul Taița. Bazinul său 

superior culege apele de pe versanții estici ai Munților Măcin și de pe cei vestici ai Dealurilor 

Niculițelului. Are o lungime totală de 52 km, suprafaţa bazinului său hidrografic fiind de 580 

kmp.  

Taița își are izvoarele în dealul Cornetului (294 m), ce aparţine de dealurile Niculițelului, se 

uneşte cu apele pârâului Curături în amonte de satul Nifon și separă cele două unități geografice 

mailto:anarecad_galati@yahoo.com


                          S.C. ANARECAD S.R.L. 

                             Sediu:Galați, Str. Română Nr.208,  

Bl. ROKA RESIDENCE, Ap. 17 

                           CUI 35784067; J17/436/2016 
                           Telefon: 0746.19.00.35 

                           Email: office_anarecad2016@yahoo.com 

                              Autorizație:SeriaRO-B-J/Nr. 2006/18.03.2021 

 

8 

 

menţionate mai sus. Până la ieşirea din munţi străbate 23 km și culege apele de pe o suprafaţă 

de 178 kmp. Pe stânga primeşte doar doi afluenţi mai mari - Pârlita și Islam. 

De pe versanţii estici ai culmii principale a Munţilor Măcin, o serie de văi cu caracter torenţial, 

dispuse sub forma de evantai, culeg apele pluviale în trei sectoare distincte, aşezate aproape 

simetric între localităţile Nifon și Hamcearca, Hamcearca și Balabancea, Balabancea și Horia. 

După ce străbat localitățile Nifon, Hamcearca și Balabancea, apele râului Taiței se asună în 

lacul de acumulare Hamcearca-Horia. Acesta are o adâncime maximă de 6 m în zona barajului 

și este populat cu specii de pești de crescătorie. 

Factorii climatici condiţionează dinamica componentelor mediului, reprezentând un factor 

modelator deosebit de important. Astfel, dinamica proceselor de modelare a reliefului, 

caracteristicile apelor de suprafaţă şi subterane, caracteristicile solurilor, distribuţia faunei şi 

vegetaţiei, productivitatea activităţilor economice, precum şi adaptările comunităţilor umane 

sunt determinate, în mare parte, de factorii climatici.  

Clima este influențată de așezarea geografică a teritoriului, de relief și de circulația generală a 

atmosferei. Clima temperat-continentală accentuată cu influență marină este caracteristică 

poziționării între Dunăre și marea Neagră. Fiind în apropierea muntelui, clima împrumută și 

trăsăturile specifice zonei. Climatul maritim este caracterizat prin veri a căror căldură este 

atenuată de briza mării și ierni blânde, marcate de vânturi puternice și umede ce bat dinspre 

mare. 

Din punct de vedere climatic, în comuna Hamcearca se înregistrează un climat temperat-

continental, caracterizat prin omogenitate, specific ținuturilor cu clima de câmpie și podiș, cu 

umiditate atmosferică ridicată în zona Deltei Dunării, cu ierni geroase și veri foarte călduroase. 

Temperatura medie anuală este de 10,8ᵒC, media lunii cele mai calde, iulie, fiind 21,4ᵒ C, iar a 

lunii cele mai reci, ianuarie, de -1,4ᵒ C.  

La nivelul comunei Hamcearca, cantitatea totală medie anuală a precipitațiilor ajunge la o 

valoare aproximativă de 460 mm. Cea mai uscată lună este octombrie, cu o medie de 27 mm 

de precipitații. Cea mai mare cantitate de precipitații este înregistrată vara, mai exact în luna 

iunie, cu o medie de 60 mm. 
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Elemente demografice ale comunei 

Transformările economice și sociale care au avut loc în ultimii ani au determinat schimbări 

importante în evoluția fenomenelor demografice, în numărul și structura populației. 

Conform informațiilor obținute din cadrul Institutului Național de Statistică, populația comunei 

Hamcearca a înregistrat o evoluție fluctuantă în perioada anilor 2013 – 2023. Astfel, dacă în 

anul 2013 populația comunei însuma 1.410 locuitori, la nivelul anului 2023 au fost înregistrați 

1.255 locuitori. 

 

Figura nr. 1. Populația comunei Hamcearca înregistrată în perioada 2013 –  2023 

 

Sursa: http://statistici.insse.ro 
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Economia comunei Hamcearca 

Comuna Hamcearca are o economie preponderent agrară, profilul agricol predominant fiind 

dat de producția vegetală și creșterea animalelor. Din suprafața totală de 3.742 ha, au folosință 

agricolă 3.476 ha. 

Funcţia agricolă a comunei Hamcearca se materializează în producţie vegetală, viticolă, 

producţie animalieră, elemente de activități adiacente, precum prelucrarea primară a produselor 

vegetale și animaliere (produse de lapte de vacă și oaie). De asemenea, tot în sprijinul activității 

agricole acționează și resortul economic de valorificare pe piaţa liberă a produselor 

agroalimentare obținute. 

Numărul total al întreprinderilor care desfășoară activități la nivelul comunei Hamcearca este 

prezentat în tabelul următor: 

 

Tabelul nr. 1. Agenții economici cu sediul social în comuna Hamcearca 

Nr.  

Crt. 

Denumire firmă Domeniul principal de activitate Localitate 

1 CRIVIADIS SRL Agricultură, vânătoare și servicii 

anexe 

HAMCEARCA 

2 ISO VENT TEHNIC SRL Lucrări speciale de construcții 

3 HYPORA AGRO SRL Agricultură, vânătoare și servicii 

anexe 

BALABANCEA 

4 TAMPLARIE GEOSAL 

UNIVERSAL SRL 

Prelucrarea lemnului, fabricarea 

produselor din lemn și plută, cu 

excepția mobilei; fabricarea 

articolelor din paie și din alte 

materiale vegetale împletite 

5 NICOIRISPLANT SRL-D Colectarea, tratarea și eliminarea 

deșeurilor; activități de recuperare a 

materialelor reciclabile 

6 MARMIT SRL Comerț cu amănuntul, cu excepția 

autovehiculelor și motocicletelor 7 MIHCAM MARCHET 

SRL 

8 LA MILCIMOD 

MARKET SRL 

9 CRIVIALEXA COM SRL 

10 YKA MAR 

EXPEDITION SRL 

Transporturi terestre și transporturi 

prin conducte 

11 LIAVET SHOP SRL Activități veterinare 

12 VIOR ALFAVET SRL Activități veterinare CĂPRIOARA 

13 HAIDUCUL SRL Silvicultură și exploatare forestieră NIFON 
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14 CREATIV FEROMETAL 

SRL 

Industria construcțiilor metalice și a 

produselor din metal, exclusiv 

mașini, utilaje și instalații 

15 POLISH AUTO SRL Comerț cu ridicata și cu amănuntul, 

întreținerea și repararea 

autovehiculelor și a motocicletelor 

16 GEMIDO UTIL SRL Comerț cu amănuntul, cu excepția 

autovehiculelor și motocicletelor 

17 CONDORUL 

ALBASTRU SRL 

 

18 CASA NIFON SRL 
 

19 BKM GAS POWER SRL 
 

20 IPAP FAMILY SRL Restaurante și alte activități de 

servicii de alimentație 

21 5 STARS FINANCIAL 

SRL 

Activități auxiliare pentru 

intermedieri financiare, activități de 

asigurare și fonduri de pensii 

22 CADASTRU MIHAILOV 

SRL 

Activități de arhitectură și inginerie; 

activități de testări și analiză tehnică 

23 ROYAL CONSULT 

ENTERPRISE SRL 

Învățământ 

24 PLACE INFONET SRL Reparații de calculatoare, de 

articole personale și de uz 

gospodăresc 

25 ZOROO FRESH SRL Alte activități de servicii 

26 VIVIANA STYLE SRL 
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3. Situația străzilor din localitatea Hamcearca 

Pentru localitatea Hamcearca, denumirea străzilor, împreună cu numerele poștale ce se 

regăsesc pe fiecare stradă, sunt prezentate în următorul tabel: 

 

Tabelul nr. 2. Denumirea străzilor din cadrul localității Hamcearca, cu numerele 

poștale aferente fiecărei străzi 

 

NR. CRT. CATEGORIE DRUM DENUMIRE STRADĂ 
NUMĂR POȘTAL 

STÂNGA DREAPTA 

1. Strada Principală 1 – 57 1BIS – 58 

2. Strada Cooperației 1 – 9 2 – 28 

3. Strada Torbă 1 – 61 2 – 18 

4. Strada Dispensarului 1 2 

5. Strada Bisericii 12 1 – 11 

6. Strada Surdu 1 2 – 30 

7. Strada Sidor 1 2 – 4 

8. Strada Miron 1 – 15 2 – 8 

9. Strada Frumușica 1 – 23 2 – 22 

 

În tabelul următor sunt prezentate străzile localității Hamcearca, alături de numerele poștale 

și proprietarii ce se regăsesc pe aceste străzi: 

Tabelul nr. 3. Denumirea străzilor aferente localității Hamcearca, cu numerele poștale 

și proprietarii de pe acestea 

 

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

PRINCIPALĂ     1BIS 
COMUNA 

HAMCEARCA 

PRINCIPALĂ 1 CRIVILESCU ADRIAN     

PRINCIPALĂ 1A 
COMUNA 

HAMCEARCA 
    

PRINCIPALĂ     2 GHEORGHE  ION 

PRINCIPALĂ 3 TIHANOV RODICA     

PRINCIPALĂ     4 ANDREI GHEORGHE 

PRINCIPALĂ 5 TIHANOV NICOLAE     

PRINCIPALĂ     6 
SIMION 

CONSTANTIN 

PRINCIPALĂ 7 MARINESCU MARIA     

PRINCIPALĂ     8 PETROV GAVRILĂ 
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PRINCIPALĂ 9 HULUB VASILE     

PRINCIPALĂ     10 MIRCEA MAZOCHI 

PRINCIPALĂ 11 

IACOB VICTORIA, 

IACOB ION, 

IACOB VASILE, 

IACOB CALENIC, 

IACOB FLORIN, 

IACOB ANDREI 

    

PRINCIPALĂ     12 PETROV MARIAN 

PRINCIPALĂ 13 
TRIFAN 

HARALAMBIE 
    

PRINCIPALĂ 13A TRIFAN IVAN     

PRINCIPALĂ     14 MELNIC MIHAI 

PRINCIPALĂ 15 COZMENCU ANETA     

PRINCIPALĂ     16 
HAMCEARENCU 

MARIAN 

PRINCIPALĂ 17 COZMA ANETA     

PRINCIPALĂ     18 
CAZACIOC 

ELEONORA 

PRINCIPALĂ 19 
ANĂSTASE 

DUMITRU 
    

PRINCIPALĂ     20 
ROMANESCU 

GHEORGHE 

PRINCIPALĂ 21 MARINESCU MARIA     

PRINCIPALĂ     22 

PAROHIA NIFON- 

BISERICA SF. 

DUMITRU 

PRINCIPALĂ 23 IVANOV SAȘA     

PRINCIPALĂ     24 

ȘCOALA 

GIMNAZIALĂ 

HAMCEARCA 

PRINCIPALĂ 25 IVANOV MARIA     

PRINCIPALĂ     26 CERNEA FLORIN 

PRINCIPALĂ 27 COSTEA DANCA     

PRINCIPALĂ     28 MARINESCU MARIA 

PRINCIPALĂ 29 CIUMACENCU ION     

PRINCIPALĂ     30 NAUM TUDOR 

PRINCIPALĂ 31 SIDORENCU PETRE     

PRINCIPALĂ     32 NAUM MĂRIUȚA 

PRINCIPALĂ 33 
RAPCENCU 

CORNELIU 
    

PRINCIPALĂ     34 
CONSILIUL LOCAL- 

MAGAZIE 

PRINCIPALĂ 35 LEONTE NICOLAE     
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PRINCIPALĂ     36 
POST POLIȚIE 

HAMCEARCA 

PRINCIPALĂ 37 BLOC LOCUINȚE     

PRINCIPALĂ 37A CHIRCIU ION     

PRINCIPALĂ 37B 
S.C. ACCELEANU 

VASILICA II 
    

PRINCIPALĂ     38 BADEA PETRANA 

PRINCIPALĂ 39 
PRIMĂRIA 

HAMCEARCA 
    

PRINCIPALĂ     40 
S.C. CRIVIADIS 

S.R.L. 

PRINCIPALĂ 41 NAUM NICHITA     

PRINCIPALĂ     42 IACOB MARIAN 

PRINCIPALĂ 43 LIONTI TUDOSIA     

PRINCIPALĂ     44 
COZMENCU 

CIPRIAN 

PRINCIPALĂ     44A CERȘAMBA 

PRINCIPALĂ 45 IACOB IOAN     

PRINCIPALĂ     46 
BADEA TIBERIUS-

MIRCEA 

PRINCIPALĂ     46A 
TOADER MIHAELA-

ADRIANA 

PRINCIPALĂ 47 IFTIMIE TRAIAN     

PRINCIPALĂ     48 

RĂDULESCU 

AURELIA, 

RĂDULESCU 

RALUCA, 

RĂDULESCU 

(GIACOMEL) 

MIRELA 

PRINCIPALĂ     48A  NAUM VASILE 

PRINCIPALĂ 49 DRAM VALENTINA     

PRINCIPALĂ     50 NAUM VASILE 

PRINCIPALĂ 51 NAUM VASILE     

PRINCIPALĂ     52 IACOB CORNELIU 

PRINCIPALĂ 53 
CALENIC NECULAE, 

CALENIC VIORICA 
    

PRINCIPALĂ     54 IACOB AXENTE 

PRINCIPALĂ 55 ECHIMOV AGAFIA     

PRINCIPALĂ     56 BĂLDĂU LILICA 

PRINCIPALĂ 57 TOBOȘ ANICA     

PRINCIPALĂ     58 
CIMITIR 

HAMCEARCA 
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NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

COOPERAȚIEI 1 CRIVILESCU PAVEL     

COOPERAȚIEI     2 CIOINICĂ ION 

COOPERAȚIEI 3 IFTODE CORNEL     

COOPERAȚIEI     4 IACOB TERENTE 

COOPERAȚIEI 5 

FEDERALCOOP 

TULCEA SOCIETATE 

COOPERATIVA DE 

CONSUM DE 

GRADUL I 

    

COOPERAȚIEI     6 
IACOB 

PARASCHIVA 

COOPERAȚIEI 7 NIȚACHE PETRE     

COOPERAȚIEI     8 LEONTE LEONTE 

COOPERAȚIEI 9 COTEȚ JENICA     

COOPERAȚIEI     10 NAUM MARIA 

COOPERAȚIEI     12 
ȘTEFĂNESCU 

FLORIN 

COOPERAȚIEI     14 MELNIC NICOLAE 

COOPERAȚIEI     16 

LAZĂR 

ALEXANDRU-

NICOLAE 

COOPERAȚIEI     18 IVANOV IULIAN 

COOPERAȚIEI     20 LEONTE VICTORIA 

COOPERAȚIEI     22 HULUB MILIAN 

COOPERAȚIEI     24 MORAR EUGENIA 

COOPERAȚIEI     26 TRIFAN CRISTIAN 

COOPERAȚIEI     28 
MIHAILOV 

VALENTIN 
     

NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

TORBĂ 1 GRIGORAȘ PAULA     

TORBĂ     2 TERTIȘ IONEL 

TORBĂ 3 PETROV LUCICA     

TORBĂ     4 SASAN CRISTIAN 

TORBĂ 5 PETROV LUCICA     

TORBĂ     6 PETROV PINTILIE 
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TORBĂ 7 FRANGA MONICA     

TORBĂ     8 IACOB VASILE 

TORBĂ 9 
HAMCERENCU 

GHEORGHIȚĂ 
    

TORBĂ     10 
MITITELU 

GABRIELA 

TORBĂ 11 HAMCERENCU ANA     

TORBĂ     12 MANEA LILIANA 

TORBĂ 13 DOBDĂ MARIN     

TORBĂ     14 ICHIMOV AGAFIA 

TORBĂ 15 CALENIC NECULAE     

TORBĂ     16 

MELNIC TRAIAN, 

MELNIC AURICA, 

MELNIC ADRIAN-

DAN,  

MELNIC ANDREEA 

SIMONA 

TORBĂ 17 SASAN JAN     

TORBĂ     18 
HAMCEARENCU 

COSTEL 

TORBĂ 19 BĂLĂUȚĂ IVAN     

TORBĂ 21 DINCOV AGAFIA     

TORBĂ 23 ILIE ȘTEFANA     

TORBĂ 25 NICHITA DRĂGUȚ     

TORBĂ 27 MOCERNI DOMNICA     

TORBĂ 29 ZIMCENCU IONEL     

TORBĂ 31 

MELNIC TRAIAN, 

MELNIC AURICA, 

MELNIC ADRIAN-

DAN,  

MELNIC ANDREEA 

SIMONA 

    

TORBĂ 33 DINU EVDOCHIA     

TORBĂ 35 IVANOV IOANA     

TORBĂ 37 SASAN MARIAN     

TORBĂ 39 CRISTEA IONICA     

TORBĂ 41 IFTODE CORNEL     

TORBĂ 43 PRICOP ALINA     

TORBĂ 45 
MIHAILOV 

VALENTIN 
    

TORBĂ 47 PETROV IOANA     

TORBĂ 49 NAUM LUCIAN     

TORBĂ 51 NAUM VASILINA     

TORBĂ 53 TĂNASE GRIGORE     
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TORBĂ 55 
TĂNASE 

CONSTANTIN 
    

TORBĂ 57 CACENCU ION     

TORBĂ 59 VIȘAN ION     

TORBĂ 61 ZIMCENCU SIMION     
     

NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

DISPENSARUL

UI 
1 

NICOLAI DANIEL-

GINU 
    

DISPENSARUL

UI 
    2 

DISPENSARUL 

UMAN 
     

NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

BISERICII     1 DENIS PAVEL 

BISERICII     2 COZMENCU NELA 

BISERICII     3 MARINESCU SORIN 

BISERICII     4 IVANOV MATRONA 

BISERICII     5 
POLEACOV 

EMILIAN 

BISERICII     6 BORISOV MARIANA 

BISERICII     7 
TOADER MIHAELA-

ADRIANA 

BISERICII     8 
ZIMCENCU 

CATINCA 

BISERICII     9 
ZIMCENCU 

GRIGORE 

BISERICII     10 
CAZACIOC 

NECULAI 

BISERICII     11 PANGRATE VASILE 

BISERICII 12 TRANDAFIR MARIA     
     

NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

SURDU 1 
RĂDULESCU 

DUMITRU 
    

SURDU     2 TERTIȘ TUDORIȚA 
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SURDU 3 
CIUMACENCU 

TONEL 
    

SURDU     4 VIȘAN GICU 

SURDU 5 
RĂDULESCU 

DUMITRU 
    

SURDU     6 NAUM VASILE 

SURDU 7 CORNEA NICOLAE     

SURDU 7A SIMION DĂNUȚ     

SURDU     8 ALEXE GEORGE 

SURDU 9 
HAMCERENCU 

MARIAN 
    

SURDU     10 
SIMION DĂNUȚ 

IONEL 

SURDU 11 BADEA CONSTANTIN     

SURDU     12 

ABEABOERU 

SORIN-ADRIAN, 

ABEABOERU 

MĂDĂLINA, 

CRĂCIUN RALUCA-

MARIA, GILLISEN 

ALAIN RENE YVES 

ANDRE 

SURDU 13 NIȚACHE MIHAELA     

SURDU     14 SIMION DUMITRU 

SURDU 15 COZMENCU AURICA     

SURDU     16 
ROMANESCU 

MARINELA 

SURDU 17 

MACOVEI ANDA-

ELENA, 

MICLEA CARMEN 

ANDREEA, 

MICLEA EMILIAN 

CONSTANTIN 

    

SURDU     18 HAMCERENCU ANA 

SURDU 19 HAMCERENCU ANA     

SURDU     20 
BADEA 

GHERGHINA 

SURDU     22 LEONTE MIȚA 

SURDU     24 
COZMENCU 

TATIANA 

SURDU     26 SILION GHEORGHE 

SURDU     28 
ROMANESCU 

VIORICA 

SURDU     30 NIȚACHE GABRIEL 
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NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

LARIE 1 BADEA GHEORGHE     

LARIE     2 NAUM MARIA 

LARIE 3 VOLENCU PETRE     

LARIE     4 TĂNASE VARVARA 

LARIE 5 LARIE CORNELIA     

LARIE     6 LEONTE DUMITRU 

LARIE     6A ZIMCENCU ION 

LARIE 7 DENIS TRAIAN     

LARIE     8 
CACENCU 

CRISTINA 

LARIE 9 
MOȘT. NAUM 

LEONTE 
    

     

NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

SIDOR 1 TĂNASE MARIA     

SIDOR     2 
UNGUREANU 

VALENTINA 

SIDOR     4 
FĂRĂIANU 

GHEORGHE 
     

NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

MIRON 1 NAUM DUMITRU     

MIRON     2 RAPCENCU ELENA 

MIRON 3 

RAPCENCU  

CORNELIU, 

RAPCENCO 

NICOLAE, 

NISTOR MARIANA 

    

MIRON     4 
MELNIC 

PARASCHIVA 

MIRON 5 
RAPCENCU 

IVANCIUC 
    

MIRON     6 IFTODE CORNEL 
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MIRON 7 
PATRICHE 

NICOLETA 
    

MIRON     8 AMCERENCU PAUL 

MIRON 9 COMAN DANIELA     

MIRON 9A AMCERENCU MARIA     

MIRON 11 ALEXE IOANA     

MIRON 11A AGACHE CORNEL     

MIRON 13 SASAN GEORGIAN     

MIRON 15 DINCOV ACSINIA     

 

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POSTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

FRUMUȘICA 1 STOICA GHEORGHE     

FRUMUȘICA     2 MOCANU VICTORIA 

FRUMUȘICA 3 
ALEXANDRU 

SANDU 
    

FRUMUȘICA     4 TOADER ULIANA 

FRUMUȘICA     124 MELNIC PAULA 

FRUMUȘICA 5 NEACȘU CORNEL     

FRUMUȘICA     6 ROMANESCU NIȚĂ 

FRUMUȘICA 7 
CERCEL EMILIAN-

ALEXANDRU 
    

FRUMUȘICA     8 PETROV CALENIC 

FRUMUȘICA 9 NICHITA DRĂGUȚ     

FRUMUȘICA     10 
FĂRĂIANU 

GHEORGHE 

FRUMUȘICA 11 
DĂINEANU 

TUDORA 
    

FRUMUȘICA     12 STOICA SORIN 

FRUMUȘICA 13 SIMION NICOLAE     

FRUMUȘICA     14 NAUM ANICA 

FRUMUȘICA 15 MOCANU VICTORIA     

FRUMUȘICA     16 NEACȘU MIHAI 

FRUMUȘICA 17 LEONTE ANDREI     

FRUMUȘICA     18 SASAN LENUȚA 

FRUMUȘICA 19 LUCA PARASCHIVA     

FRUMUȘICA     20 
CULEA 

ALEXANDRINA 

FRUMUȘICA 21 
PATRICHE 

ALEXANDRU 
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FRUMUȘICA     22 GHEORGHE SIMION 

FRUMUȘICA 23 
RĂILEANU 

TUDOSIA 
    

 

 

Semnificația denumirii străzilor din cadrul localității Hamcearca se prezintă astfel: 

➢ Strada Principală – urmează linia drumului județean DJ 222 A, drum ce străbate 

localitatea Hamcearca prin centru; 

➢ Strada Cooperației – formă de organizare a muncii în care mai multe persoane 

participă în comun la același proces de muncă sau la diverse procese ale muncii legate 

între ele 

➢ Strada Torbă – reprezintă o geantă atârnată la șold, în care se păstrează merindele, 

vânatul sau toc în care se păstrau săgețile; 

➢ Strada Dispensarului – în această zonă este localizat dispensarul uman, în care se 

monitorizează starea de sănătate a populației comunei; 

➢ Strada Bisercii – în această zonă este localizată biserica de cult creștin-ortodox din 

localitate; 

➢ Strada Surdu – pe aceasta stradă a locuit o persoană sudră; 

➢ Strada Sidor – denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a zonei); 

➢ Strada Miron – denumire ce provine de la un nume de familie des întâlnit în zonă; 

➢ Strada Frumușica – denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei); 
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4. Situația străzilor din 

localitatea Nifon 
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4. Situația străzilor din localitatea Nifon 

Pentru localitatea Nifon, denumirea străzilor, împreună cu numerele poștale ce se regăsesc pe 

fiecare stradă, sunt prezentate în următorul tabel: 

 

Tabelul nr. 4. Denumirea străzilor din cadrul localității Nifon, cu numerele poștale 

aferente fiecărei străzi 

 

NR. CRT. CATEGORIE DRUM DENUMIRE STRADĂ 
NUMĂR POȘTAL 

STÂNGA DREAPTA 

1. Strada Principală 37 – 49 1 – 36A 

2. Strada Tămădău 60 – 63 50 – 59 

3. Strada Sasan 68 64 – 67 

4. Strada Monumentului 75 – 85 69 – 74 

5. Strada Ștefănică 99  - 109 86 – 98 

6. Strada Ciuboțica 110–120 – 

7. Strada Dobrică 121–130 – 

8. Strada Drumul Greciului 140–148 131 – 139 

9. Strada Muscă 154–160 149 – 153 

10. Strada Trofim 161 162 – 166 

11. Strada Prună - 167 – 172 

12. Strada Școlii 184–290 173 – 183 

13. Strada Bisericii 199–206 191 – 198 

14. Strada Mică - 207 – 210 

15. Strada Cezar Calenic 220–230 211 – 220 

16. Strada Baciu Iosif 238–243 231 – 237 

17. Strada Druș Istrate 252–280 244 – 251 

18. Strada Sultanei 281–282 283 – 299 

19. Strada Veseliei 300–314 – 

20. Strada Ceairului 315–320 – 

21. Strada Cărniței 330–332 321 – 329 

 

În tabelul următor sunt prezentate străzile localității Nifon, alături de numerele poștale și 

proprietarii ce se regăsesc pe aceste străzi:   
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Tabelul nr. 5. Denumirea străzilor aferente localității Nifon, cu numerele poștale și 

proprietarii de pe acestea 

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

PRINCIPALĂ   1 CANTON SILVIC 

PRINCIPALĂ   2 FIRSA TANȚA 

PRINCIPALĂ   3 ALEXE ION 

PRINCIPALĂ   4 DIMOFTE  MARIN 

PRINCIPALĂ   5 TIHON  MARINEL 

PRINCIPALĂ   6 TUDOR  VIOREL 

PRINCIPALĂ   7 IVANOV  COSTEL 

PRINCIPALĂ   8 PUŞCAŞU  DUMITRU 

PRINCIPALĂ   9 CHIŢU  NICOLAE 

PRINCIPALĂ   9A IONAȘ GHEORGHE 

PRINCIPALĂ   9A 

BIS 
ENE TINELA 

PRINCIPALĂ   9B 
GHEORGHE 

NICOLAE-CIPRIAN 

PRINCIPALĂ   10 TUDOR ILIE 

PRINCIPALĂ   11 TUDOR  ŞTEFAN 

PRINCIPALĂ   12 
POGURSCHI  

TOADER 

PRINCIPALĂ   13 BURIC  LICA 

PRINCIPALĂ   14 TERTIŞ  NICOLAE 

PRINCIPALĂ   15 TOADER  MARIA 

PRINCIPALĂ   16 TURCU  TUDOREL 

PRINCIPALĂ   17 IORDACHE MARIAN 

PRINCIPALĂ   18 
MAUNA  MIHAI-

CRISTIAN 

PRINCIPALĂ   19 CRISTEA ANGELICA 

PRINCIPALĂ   20 MIHAI  MARIN 

PRINCIPALĂ   21 MAUNA ION 

PRINCIPALĂ   22 PĂTRAŞCU  MAUNEL 

PRINCIPALĂ   23 
BĂLĂUŢĂ 

GHEORGHE 

PRINCIPALĂ   24 
BĂLĂUŢĂ CLAUDIU-

VIOREL 

PRINCIPALĂ   25 IFTIMIE VIORICA 

PRINCIPALĂ   26 CHIABURU STELIAN 

PRINCIPALĂ   27 TIMOFTE DUMITRA 
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PRINCIPALĂ   28 
PĂTRAŞCU 

ELISABETA 

PRINCIPALĂ   29 TIMOFTE  VIOREL 

PRINCIPALĂ   30 RADION  ION 

PRINCIPALĂ   31 NANU  ION 

PRINCIPALĂ   32 CALOIANU LILIANA 

PRINCIPALĂ   33 
BORNESCU  

DUMITRU 

PRINCIPALĂ   34 TĂNASE  IRINA 

PRINCIPALĂ   35 TIMOFTE VASILE 

PRINCIPALĂ   36 MATEI VIORICA 

PRINCIPALĂ   36A TERTIȘ VIOREL 

PRINCIPALĂ 37 NANU  ION   

PRINCIPALĂ 38 
PĂTRAŞCU  

MARIA 
  

PRINCIPALĂ 39 TIHON  ŞTEFAN   

PRINCIPALĂ 40 TIHON  LILICA   

PRINCIPALĂ 41 IONIŢĂ  VIORICA   

PRINCIPALĂ 42 
MAUNA 

LUMINIȚA 
  

PRINCIPALĂ 43 
MAUNA 

PARASCHIVA 
  

PRINCIPALĂ 44 
BURUIANĂ 

DIANA 
  

PRINCIPALĂ 45 GUŢU  SOFIA   

PRINCIPALĂ 46 TIHON  GICĂ   

PRINCIPALĂ 47 BACIU VIOLETA   

PRINCIPALĂ 48 MIHAI  MARIN   

PRINCIPALĂ 49 BALMUŞ  ION   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

TĂMĂDĂU   50 BACIU NICOLAE 

TĂMĂDĂU   51 
ROTARU  

CONSTANTIN 

TĂMĂDĂU   52 
TIMOFTE 

GHEORGHE 

TĂMĂDĂU   53 TIMOFTE  IOANA 

TĂMĂDĂU   54 BĂLUŢĂ  NICOLAE 

TĂMĂDĂU   55 MOMORUZ REMUS 

TĂMĂDĂU   56 
MIHAIL 

CONSTANTIN 
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TĂMĂDĂU   57 TIHON  VIORICA 

TĂMĂDĂU   58 BĂLĂUŢĂ  GICA 

TĂMĂDĂU   59 TIHON  MARIA 

TĂMĂDĂU 60 
MIHAILOV  

NADIA 
  

TĂMĂDĂU 61 
MIHAILOV 

ȘTEFANA 
  

TĂMĂDĂU 62 TERTIŞ  MARIA   

TĂMĂDĂU 63 
MAGAZIN MIXT-

FEDERALCOOP 
  

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

SASAN   64 MIHAI VIOREL 

SASAN   65 SASAN STANCA 

SASAN   66 
MOST NICOLA  

ANDREI 

SASAN   67 ALEXANDRU MARIN 

SASAN 68 DOCEA  IONEL   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

MONUMENTULUI   69 MAUNA  DORINA 

MONUMENTULUI   70 
CĂMIN CULTURAL-

CONS.LOCAL 

MONUMENTULUI   71 PĂTRAŞCU ŞERBAN 

MONUMENTULUI   72 
VĂTAVU 

LAURENȚIU 

MONUMENTULUI   73 SASAN TIMOŞCA 

MONUMENTULUI   74 MIHAI  DIONISIE 

MONUMENTULUI 75 CĂLIN VASILINA   

MONUMENTULUI 76 TIHON  SIMION   

MONUMENTULUI 77 
COINAC  

COSTICĂ 
  

MONUMENTULUI 77A TIHON ILEANA   

MONUMENTULUI 78 
TIMOFTE 

ANGELIN 
  

MONUMENTULUI 79 COINAC  MARIAN   
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MONUMENTULUI 80 
TIHON I. 

NICOLAE 
  

MONUMENTULUI 81 
TERTIŞ RĂZVAN-

IONUȚ 
  

MONUMENTULUI 82 TERTIŞ  MARIAN   

MONUMENTULUI 83 ALEXE  VASILE   

MONUMENTULUI 84 
ROMANESCU  

EUGEN 
  

MONUMENTULUI 85 
NICOLA   

GEORGETA 
  

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

ȘTEFĂNICĂ   86 
MOŞT. PĂTRSŞCU 

GICU 

ȘTEFĂNICĂ   87 NICOLA  TOMA 

ȘTEFĂNICĂ   88 MIHALCEA  ANICA 

ȘTEFĂNICĂ   89 
MOŞT. NICOLA 

NATALIA 

ȘTEFĂNICĂ   90 BACIU VERGIL 

ȘTEFĂNICĂ   91 PORUMBOI  PAUL 

ȘTEFĂNICĂ   92 BĂLĂUŢĂ  ELENA 

ȘTEFĂNICĂ   93 NICOLA  ION 

ȘTEFĂNICĂ   94 TĂBÂRCĂ  NICOLAE 

ȘTEFĂNICĂ   95 GHEORGHE PETREA 

ȘTEFĂNICĂ   96 IONIȚĂ PRICOP 

ȘTEFĂNICĂ   97 ALEXE MARIANA 

ȘTEFĂNICĂ   98 VIŞAN  M. ION 

ȘTEFĂNICĂ 99 MIHAI  NICOLAE   

ȘTEFĂNICĂ 100 TOADER ȘTEFAN   

ȘTEFĂNICĂ 101 
MITU CARMEN-

VALENTINA 
  

ȘTEFĂNICĂ 102 NICOLA CORNEL   

ȘTEFĂNICĂ 103 BURIC MARIAN   

ȘTEFĂNICĂ 104 JOGHIU TOADER   

ȘTEFĂNICĂ 105 
GHEORGHE  

NICOLAE 
  

ȘTEFĂNICĂ 106 
VIŞAN  GEORGE- 

CRISTIAN 
  

ȘTEFĂNICĂ 107 SASEK  ŞTEF   

ȘTEFĂNICĂ 108 MIRON  MARIA   

ȘTEFĂNICĂ 109 TIHON C. ION   
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NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

CIUBOȚICA 110 TIHON N. ŞTEFAN   

CIUBOȚICA 111 
PĂTRAŞCU  

ŞTEFAN 
  

CIUBOȚICA 112 MIHAILOF  FILIP   

CIUBOȚICA 113 
RADU ŞTEFAN-  

GRĂDINĂ 
  

CIUBOȚICA 114 
MIRCEA 

ALEXANDRU 
  

CIUBOȚICA 115 VIȘAN NECULAE   

CIUBOȚICA 116 VIŞAN MARIAN   

CIUBOȚICA 117 TIHON S. ŞTEFAN   

CIUBOȚICA 118 
SIMON ANA-

MARIA 
  

CIUBOȚICA 119 
TUROSU AN 

DREIA-GIULIAN 
  

CIUBOȚICA 120 TIHON MARINEL   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

DOBRICĂ 121 MOCANU IONEL   

DOBRICĂ 122 ALEXE MARIANA   

DOBRICĂ 123 TIHON  FLORIN   

DOBRICĂ 124 ALEXE MARIANA   

DOBRICĂ 125 ALEXE  DOBRE   

DOBRICĂ 126 
MIHAILOV 

VERGINIA 
  

DOBRICĂ 127 BAICU  PAULINA   

DOBRICĂ 128 
VIŞAN  IONUȚ-

CRISTIAN 
  

DOBRICĂ 129 NANU  VASILINA   

DOBRICĂ 130 MIHAILOV ALINA   

     

  

mailto:anarecad_galati@yahoo.com


                          S.C. ANARECAD S.R.L. 

                             Sediu:Galați, Str. Română Nr.208,  

Bl. ROKA RESIDENCE, Ap. 17 

                           CUI 35784067; J17/436/2016 
                           Telefon: 0746.19.00.35 

                           Email: office_anarecad2016@yahoo.com 

                              Autorizație:SeriaRO-B-J/Nr. 2006/18.03.2021 

 

30 

 

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  131 

MIHALACHE 

CRISTIAN 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  132 TIHON S. GELU 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  133 VIŞAN  MARGARETA 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  134 BOŢOAGĂ MARIAN 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  135 LAZĂR MATEI 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  136 

CALOIANU  

ALEXANDRU 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  137 ALEXE  HORICĂ 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  138 

ZIMCENCU  

CALENIC 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  138A 

GHEORGHE 

EVDOCHIM 

DRUMUL 

GRECIULUI 
  139 BURIC CONSTANTIN 

DRUMUL 

GRECIULUI 
140 BONȚOI ANA   

DRUMUL 

GRECIULUI 
141 VIŞAN S. MARIAN   

DRUMUL 

GRECIULUI 
142 PISTOL IRINA   

DRUMUL 

GRECIULUI 
143 PISTOL IRINA   

DRUMUL 

GRECIULUI 
144 

CALOIANU  

GHEORGHE 
  

DRUMUL 

GRECIULUI 
145 MIHAI  GABRIEL   

DRUMUL 

GRECIULUI 
146 

BĂLĂUŢĂ 

EUGENIA 
  

DRUMUL 

GRECIULUI 
147 FERARU ION   

DRUMUL 

GRECIULUI 
148 SASAN  VASILE   
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NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

MUSCĂ   149 BACIU IONEL 

MUSCĂ   150 ONOFREI  MARIA 

MUSCĂ   150A ONOFREI FLORIN 

MUSCĂ   151 TIHON  VICTOR 

MUSCĂ   152 CĂLIN  PARASCHIV 

MUSCĂ   153 CHIABURU  NICU 

MUSCĂ 154 MIHAILOV  ANA   

MUSCĂ 155 CARȘOTE FLORIN   

MUSCĂ 156 TIHON  FLORIN   

MUSCĂ 157 
RAPIŢĂ  

AURELIAN 
  

MUSCĂ 158 NICOLA  GICU   

MUSCĂ 159 
BĂLĂUŢĂ  

MARIA 
  

MUSCĂ 160 IVU THEODOR   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

TROFIM 161 
DONCIU  

LICHERA 
  

TROFIM   162 PĂTRAŞCU  NELU 

TROFIM   163 GHEORGHE TROFIM 

TROFIM   164 
MAUNA GEORGE-

ADRIAN 

TROFIM   165 
MAUNA GEORGE-

ADRIAN 

TROFIM   166 
PIAȚA VOINȚA 

NIFON 
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NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

PRUNĂ   167 CHIABURU  TOADER 

PRUNĂ   168 
DANILENCU 

GHEORGHIŢĂ 

PRUNĂ   169 BUDEA  NICOLAE 

PRUNĂ   170 COINAC NĂSTASE 

PRUNĂ   171 COINAC CHIRILĂ 

PRUNĂ   172 VASILE  ILEANA 
     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

ȘCOLII   173 TOADER  STANA 

ȘCOLII   174 IONAŞ  PARASCHIVA 

ȘCOLII   175 TĂNASE  GHEORGHE 

ȘCOLII   176 FERARU MARTA 

ȘCOLII   177 TUDOR NICULINA 

ȘCOLII   178 MACĂU  NICOLAE 

ȘCOLII   179 TANASE  ANA 

ȘCOLII   180 BEJENARU RODICA 

ȘCOLII   181 
GĂLĂŢEANU  

FLORIN 

ȘCOLII   182 IORGA ADELA 

ȘCOLII   183 NICOLA  MARIŢA 

ȘCOLII 184 
PĂTRAŞCU  

ANICA 
  

ȘCOLII 185 PENCIU  NICU   

ȘCOLII 186 SCOALA NIFON   

ȘCOLII 187 VIŞAN  I. ION   

ȘCOLII 188 NEGREA  PETRE   

ȘCOLII 189 TOADER ILIE   

ȘCOLII 190 VASILE MARIAN   
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NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

BISERICII   191 GUGHIE CRISTIAN 

BISERICII   192 TIHON AFTINON 

BISERICII   193 
ROMANESCU 

FLORINA 

BISERICII   194 NEGREA  LIVIU 

BISERICII   195 VIŞAN I. ION 

BISERICII   196 TERTIŞ  VIOREL 

BISERICII   197 PĂTRAŞCU  MARIAN 

BISERICII   198 
BĂLĂUȚĂ 

VALENTIN 

BISERICII 199 

BISERICA SF. 

Adormirea Maicii 

Domnului 

  

BISERICII 200 TERTIŞ  STEFANA   

BISERICII 201 
MIHOCIU 

VALENTINA 
  

BISERICII 202 COINAC  MARIA   

BISERICII 203 TIHON MARIUS   

BISERICII 204 SIDOR ŞTEFAN   

BISERICII 205 
BACIU  

GHEORGHE 
  

BISERICII 206 BACIU  NICOLAE   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

MICĂ   207 CHIABURU TĂNASE 

MICĂ   208 STÂNGĂ  VASILE 

MICĂ   208A ALEXE MARIANA 

MICĂ   209 TOADER  GICU 

MICĂ   210 TIHON  GRIGORE 
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NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

CEZAR CALENIC   211 BUDEA  EUGENIA 

CEZAR CALENIC   212 
MIHALCEA 

VLADIMIR 

CEZAR CALENIC   213 CĂLIN DUMITRU 

CEZAR CALENIC   214 FRUNZĂ  MIRCEA 

CEZAR CALENIC   215 BENGA  ION 

CEZAR CALENIC   216 MIRCEA  NEDELCU 

CEZAR CALENIC   217 VASILE  MARIN 

CEZAR CALENIC   218 BORNESCU  VIOREL 

CEZAR CALENIC   219 DUMITRU ADRIAN 

CEZAR CALENIC   220 CALESTRU  ION 

CEZAR CALENIC 221 CALENIC  GIGEL   

CEZAR CALENIC 222 GROSU VALERIA   

CEZAR CALENIC 223 TIMOFTE VIOREL   

CEZAR CALENIC 224 
TIMOFTE  

ŞTEFAN 
  

CEZAR CALENIC 225 ANDREI FĂNICA   

CEZAR CALENIC 226 CHIŢU  GELU   

CEZAR CALENIC 227 TERTIŞ  VASILE   

CEZAR CALENIC 228 
NICOLA  GEORGE 

CIPRIAN 
  

CEZAR CALENIC 229 NICOLA  VALER   

CEZAR CALENIC 230 PĂTRAŞCU  NELU   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

BACIU IOSIF   231 GUGHIE  GELU 

BACIU IOSIF   232 GANCIU TOADER 

BACIU IOSIF   233 
BUMBAC MIHAIL- 

ALEXANDRU 

BACIU IOSIF   234 COINAC ION 

BACIU IOSIF   235 MIHAILOV ANA 

BACIU IOSIF   236 
MIHAILOV 

LAURENȚIU 

BACIU IOSIF   237 BORNESCU ȘTEFAN 

BACIU IOSIF 238 BARBU MIHAI   
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BACIU IOSIF 238A TURTOI SILVIU   

BACIU IOSIF 239 MIRCEA  ION   

BACIU IOSIF 240 
MIHAILOV  

CLAUDIO 
  

BACIU IOSIF 241 NEACȘU ELENA   

BACIU IOSIF 242 VASILE  MIHAI   

BACIU IOSIF 243 ALEXE DUMITRU   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

DRUȘ-ISTAFE   244 BODORIN  ION 

DRUȘ-ISTAFE   245 
MOȘT. CALOIANU  

ION 

DRUȘ-ISTAFE   246 COINAC  MARIA 

DRUȘ-ISTAFE   247 
ROMANESCU  

STELIAN 

DRUȘ-ISTAFE   248 TERTIŞ  STANA 

DRUȘ-ISTAFE   249 NICOLA VASILE 

DRUȘ-ISTAFE   250 CÂTEIA MARIA 

DRUȘ-ISTAFE   251 COINAC  IOSIB 

DRUȘ-ISTAFE 252 BACIU IOSIF   

DRUȘ-ISTAFE 253 STAN ANA   

DRUȘ-ISTAFE 254 BOŢOAGĂ  RADU   

DRUȘ-ISTAFE 255 TUDOR  VASILE   

DRUȘ-ISTAFE 256 VOICU  ADELA   

DRUȘ-ISTAFE 257 NICOLA  GIGE   

DRUȘ-ISTAFE 258 STAN RISTEA   

DRUȘ-ISTAFE 259 
BORNESCU 

TUDOSIA 
  

DRUȘ-ISTAFE 260 
RĂDUCANU 

ELENA 
  

DRUȘ-ISTAFE 261 NICOLA  MARIA   

DRUȘ-ISTAFE 262 NICOLA ȘTEFAN   

DRUȘ-ISTAFE 263 PĂTRAŞCU  GICU   

DRUȘ-ISTAFE 264 
TĂNASE  

ANDREEA 
  

DRUȘ-ISTAFE 265 
BĂLĂUŢĂ  

VASILE 
  

DRUȘ-ISTAFE 266 RUDENCU PAVEL   

DRUȘ-ISTAFE 267 
MIHAILOV 

LAURENŢIU 
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DRUȘ-ISTAFE 268 MATEI ANICA   

DRUȘ-ISTAFE 269 MARDARE PAUL   

DRUȘ-ISTAFE 270 PETROV VIOREL   

DRUȘ-ISTAFE 271 NICOLA  MARIA   

DRUȘ-ISTAFE 272 
CHIABURU 

CONSTANTIN 
  

DRUȘ-ISTAFE 273 
S.C. CONSTRUCT-

AMI S.R.L. 
  

DRUȘ-ISTAFE 274 
S.C. CONSTRUCT-

AMI S.R.L. 
  

DRUȘ-ISTAFE 275 
TIHON  

CONSTANTIN 
  

DRUȘ-ISTAFE 276 ALEXE NICULINA   

DRUȘ-ISTAFE 277 ALEXE  HORICĂ   

DRUȘ-ISTAFE 278 MOCANU  MARIN   

DRUȘ-ISTAFE 279 
BĂLĂUŢĂ T. 

DUMITRU 
  

DRUȘ-ISTAFE 280 BADEA  ŞTEFAN   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

SULTANEI 281 BOBOCEA GHIȚĂ   

SULTANEI 282 
ALEXE 

CONSTANTIN 
  

SULTANEI   283 TOMA  VASILICA 

SULTANEI   284 ALEXE  NICOLAE 

SULTANEI   285 BOŢOAGĂ  ANICA 

SULTANEI   286 
GHEORGHE  

DUMITRU 

SULTANEI   287 BOŢOAGĂ MITACHE 

SULTANEI   288 ALEXE NICULINA 

SULTANEI   289 MERCAN ANICA 

SULTANEI   291 IBRAM REGEP - UȚĂ 

SULTANEI   292 
MOCANU FĂNEL- 

MIRCEA 

SULTANEI   293 BOBOCEA ION 

SULTANEI   294 SIMION STANA 

SULTANEI   295 COINAC BUCUR 

SULTANEI   296 IONAŞ  TOADER 

SULTANEI   297 TOADER NICOLAE 

SULTANEI   298 COJOCARU ELENA 
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SULTANEI   299 COINAC  SULTANA 
     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

VESELIEI 300 
MOŞT. NICOLAE  

MARIŢA 
  

VESELIEI 301 
CHIABURU  

DUMITREL 
  

VESELIEI 302 STAN  ILIE   

VESELIEI 303 
BOŢOAGĂ  

LENUŢA 
  

VESELIEI 304 TUDOR  ANICA   

VESELIEI 305 
MIRCEA 

SEVASTINA 
  

VESELIEI 306 PENCIU  NICU   

VESELIEI 307 TOADER  BUCUR   

VESELIEI 308 

MOŞT. 

BORNESCU 

SANDU 

  

VESELIEI 309 
ODICĂ 

GHEORGHE 
  

VESELIEI 310 TUDOR V. MARIN   

VESELIEI 311 
CIMITIR- CONS. 

LOCAL 
  

VESELIEI 312 STATUL ROMÂN   

VESELIEI 313 
DOCEA 

MARGARETA 
  

VESELIEI 314 NICOLA CORNEL   

       

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

CEAIRULUI 315 
BĂNCUŢĂ 

SANDA 
  

CEAIRULUI 316 
ROMANESCU  

STOIAN 
  

CEAIRULUI 317 
PANICA 

MARCELA 
  

CEAIRULUI 318 ALEXE IOANA   

CEAIRULUI 319 ALEXE STELEA   
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CEAIRULUI 320A 
CARAULEANU 

MĂDĂLIN 
  

CEAIRULUI 320 TOADER TRIFAN   

     

NUME STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

CĂRNIȚEI   321 CALOIANU MARIN 

CĂRNIȚEI   322 TOADER  SIMION 

CĂRNIȚEI   323 COINAC  MARIA 

CĂRNIȚEI   324 MIRCEA  NICU 

CĂRNIȚEI   325 BOŢOAGĂ  VASILE 

CĂRNIȚEI   326 TUDOR  GHEORGHE 

CĂRNIȚEI   327 TOADER  AFTINIA 

CĂRNIȚEI   328 STÂNGĂ SOFIA 

CĂRNIȚEI   329 VĂTAFU GICĂ 

CĂRNIȚEI 330 TUDOR ANDREI   

CĂRNIȚEI 331 MIRCEA  IOANA   

CĂRNIȚEI 332 MOCANU  SANDU   

 

Semnificația denumirii străzilor din cadrul localității Nifon se prezintă astfel: 

➢ Strada Principală – urmează linia drumului județean DJ 222 A, drum ce străbate 

localitatea Nifon prin partea estică; 

➢ Strada Tămădău – reprezintă un nume propriu din toponimia românească, 

reprezentativ pentru această zonă; 

➢ Strada Sasan – denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a zonei); 

➢ Strada Monumentului -  pe această stradă se afla un monument; 

➢ Strada Ștefănică – reprezintă un nume propriu reprezentativ pentru zona aceasta, 

conform tradiției locale; 

➢ Strada Ciuboțica – denumire acordată conform tradiției locale, pe această stradă a 

locuit, în trecut, un cizmar cunoscut al zonei; 

➢ Strada Dobrică – reprezintă un nume propriu din toponimia românească, reprezentativ 

pentru această zonă; 

➢ Strada Drumul Greciului – drum ce face legătura cu localitatea vecină Greci; 

➢ Strada Muscă – reprezintă un nume propriu reprezentativ pentru zona aceasta, 

conform tradiției locale; 

➢ Strada Trofim – denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a zonei); 

numele Trofim este un nume masculin provenit din limba greacă și este considerata a 

fi o versiune rustică a numelui Theophanes, având semnificația de ”adeptul lui 

Dumnezeu”; 

➢ Strada Prună – pruna este un fruct de formă alungită, de culoare vânătă sau gălbuie, 

cu sâmbure mare; 

➢ Strada Școlii  –  pe această stradă este localizată școala din această localitate; 
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➢ Strada Bisericii –– pe această strada se regăsește biserica de cult creștin-ortodox din 

localitate; 

➢ Strada Mică – stradă de mici dimensiuni, având în componența sa doar cateva imobile; 

➢ Strada Druș Istafe – denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei); 

➢ Strada Sultanei – denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei); 

➢ Strada Veseliei – zonă cu oameni voioși, cu stare de bună dispoziție; 

➢ Strada Ceairului – denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei); ceairul reprezintă un loc de pășune, câmpie nelucrată în apropierea unei ape; 

➢ Strada Cărniței – în această zonă se afla în trecut un abator; 
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5. Situația străzilor din 

localitatea Căprioara 
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5. Situația străzilor din localitatea Căprioara 

Pentru localitatea Căprioara, denumirea străzilor, împreună cu numerele poștale ce se 

regăsesc pe fiecare stradă, sunt prezentate în următorul tabel: 

 

Tabelul nr. 6. Denumirea străzilor din cadrul localității Căprioara, cu numerele poștale 

aferente fiecărei străzi 

 

NR. CRT. CATEGORIE DRUM DENUMIRE STRADĂ  
NUMĂR POȘTAL 

STÂNGA DREAPTA 

1. Strada Cișmelei 21 – 43 1 – 20 

2. Strada Principală 57 – 70 43 – 56 

 

În tabelul următor sunt prezentate străzile localității Căprioara, alături de numerele poștale și 

proprietarii ce se regăsesc pe aceste străzi:  

Tabelul nr. 7. Denumirea străzilor aferente localității Căprioara, cu numerele poștale și 

proprietarii de pe acestea 

 

NUME 

STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

CIȘMELEI   1 CAPOTĂ MARIA 

CIȘMELEI   2 IVANOV ION 

CIȘMELEI   3 
RĂZNOVEANU 

ALEXANDRU 

CIȘMELEI   4 IRIMIA MARIAN 

CIȘMELEI   5 PETROV PENELOPIA 

CIȘMELEI   6 BERCEA VALENTIN 

CIȘMELEI   7 CHIȚU GELU 

CIȘMELEI   8 
TEREN PAROHIA 

NIFON 

CIȘMELEI   9 
MIHOCIU AUREL- 

FLORENTIN 

CIȘMELEI   10 CAPOTĂ MARIA 

CIȘMELEI   11 
PIETERRECK 

ANDREAS 
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CIȘMELEI   12 
MOȘT. PERIPUNTE 

PETRE 

CIȘMELEI   13 COMAN FRUSINA 

CIȘMELEI   14 
TEREN CONSILIU 

LOCAL 

CIȘMELEI   15 MIHAILOV VASILE 

CIȘMELEI   16 
HALAMBALA 

IFTIMIE 

CIȘMELEI   17 
RĂDULESCU 

AURELIA 

CIȘMELEI   18 DRĂGAN MIHAI 

CIȘMELEI   19 
ACCELEANU 

GHEORGHE 

CIȘMELEI   20 PELIVAN FLORICA 

CIȘMELEI 21 TĂNASE PETRE   

 31BIS 

NICHITA BIANCA-

MIHAELA, NICHITA 

ANDREEA ELENA, 

CRIIVILESCU 

ADRIAN, 

CRIVILESCU 

ANISOARA 

CARMEN,LUPU 

DANIEL, LUPU 

ADINA-CRISTINA 

  

CIȘMELEI 22 IVANOV ION   

CIȘMELEI 22A 
AILENEI FLORIN-

CRISTIAN 
  

CIȘMELEI 23 TERTIȘ TUDORA   

CIȘMELEI 24 NEGREA GEORGE   

CIȘMELEI 25 PRICOP VASILE   

CIȘMELEI 26 BULGARU NECULAI   

CIȘMELEI 27 BULGARU MARIAN   

CIȘMELEI 28 ALEXE SIMION   

CIȘMELEI 29 

DANILOV ION, 

CONSTANTIN 

VALENTIN 

  

CIȘMELEI 30 
CONSTANTIN 

VALENTIN 
  

CIȘMELEI 100 GRAMA TOMA   

CIȘMELEI 30A PRICOP ANDRONIC   

CIȘMELEI 31 LUCA VIOREL   

CIȘMELEI 32 
CONSTANTIN 

NASTASIA 
  

CIȘMELEI 33 AMBROZIE MARIA   
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CIȘMELEI 34 TIHON NINEL   

CIȘMELEI 35 TIHON NINEL   

CIȘMELEI 36 MIHAI MIRCEA   

CIȘMELEI 37 MIHAI PETRE   

CIȘMELEI 38 IACOB VASILE   

CIȘMELEI 39 AMBROZIE ANDREI   

CIȘMELEI 39A CRISTEA HORPINA   

CIȘMELEI 40 MAZOCHE VALERIU   

CIȘMELEI 40A HALABALA ILIE   

CIȘMELEI 41 TERTIȘ MARINA   

CIȘMELEI 69 IFRIM SIMONA   

CIȘMELEI 43 IACOB VASILE   

 

NUME 

STRADĂ 

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

PRINCIPALĂ   44 ANDREI GHEORGHE 

PRINCIPALĂ   45 TERTIȘ TUDORA 

PRINCIPALĂ   46 
HALABALA 

TATIANA 

PRINCIPALĂ   47 GROSU ION 

PRINCIPALĂ   48 MATEI DORU 

PRINCIPALĂ   49 MAZOCHE NELU 

PRINCIPALĂ   49A COZMENCU AURICA 

PRINCIPALĂ   50 LEONTE SOLOMIA 

PRINCIPALĂ   51 CEARȘAMBA FILIP 

PRINCIPALĂ   52 COZMENCU SAVA 

PRINCIPALĂ   53 POPA MANUEL 

PRINCIPALĂ   53A POPA LAURENȚIU 

PRINCIPALĂ   54 PRICOP NICHITA 

PRINCIPALĂ   55 BADEA FELICIA 

PRINCIPALĂ   56 DONCIU MARIA 

PRINCIPALĂ 57 

MONDAN PARASCA, 

MONDAN SILVIA-

GABRIELA, RAPP 

PARASCA 

  

PRINCIPALĂ 58 BĂLAN VERONICA   

PRINCIPALĂ 59 TRIFAN ANETA   
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PRINCIPALĂ 60 

TIHON IRINA,  

TĂLMĂCEL 

ADRIANA,  

TĂLMĂCEL GABRIEL 

  

PRINCIPALĂ 61 CRĂCIUN MARIN   

PRINCIPALĂ 62 
FURTUNĂ 

GHERGHINA 
  

PRINCIPALĂ 63 PANAIT FILIP   

PRINCIPALĂ 64 NAUM TIMOFTE   

PRINCIPALĂ 65 VIȘAN DORINA   

PRINCIPALĂ 66 SAIGIU SABIN   

PRINCIPALĂ 67 GRIGORE ȘTEFAN   

PRINCIPALĂ 68 ROTARU ELISABETA   

PRINCIPALĂ 69 CARP VIORELA   

PRINCIPALĂ 70 CORNEA ELISABETA   

 

 

Semnificația denumirii străzilor din cadrul localității Căprioara se prezintă astfel: 

➢ Strada Cișmelei – cișmeaua este o instalație prevăzută cu o pompă sau cu un robinet, 

prin care este adusă pe conductă apa necesară unei gospodării; 

➢ Strada Principală – strada  ce face legătura cu satul Hamcearca intersectându-se cu 

DJ 222A; 
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6. Situația străzilor din 

localitatea Balabancea
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6. Situația străzilor din localitatea Balabancea 

Pentru localitatea Balabancea, denumirea străzilor, împreună cu numerele poștale ce se 

regăsesc pe fiecare stradă, sunt prezentate în următorul tabel: 

 

Tabelul nr. 8. Denumirea străzilor din cadrul localității Balabancea, cu numerele 

poștale aferente fiecărei străzi 

 

NR. 
CRT. 

CATEGORIE 
DRUM 

DENUMIRE 
STRADĂ 

NUMĂR POȘTAL 

STÂNGA DREAPTA 

1. Strada Principală 41 – 70 1 – 41 

2. Strada Ciuciuc 60 – 63 71 – 81 

3. Strada Dragnea 84 – 86 82 – 83 

4. Strada Școlii 87 – 89 90 – 94 

5. Strada Mare 111 – 123 95 – 110 

6. Strada Dan Petcu 131 – 141 124 – 130 

7. Strada Câmpeanu 147 – 157 142 – 146 

8. Strada Schelălău 167 – 177 158 – 166 

9. Strada Gogu 178 – 181 – 

10. Strada Cimitirului 187–193A 
182 – 186                                  
194 – 198 

11. Strada Velu 199–203E 204 – 207 

12. Strada Victorescu 208 – 218 219 – 226 

13. Strada Țumandru 229 – 230 – 

14. Strada Luchian 220 – 230 231 – 232 

 

În tabelul următor sunt prezentate străzile localității Balabancea, alături de numerele poștale 

și proprietarii ce se regăsesc pe aceste străzi:   

Tabelul nr. 9. Denumirea străzilor aferente localității Balabancea, cu numerele poștale 

și proprietarii de pe acestea 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

PRINCIPALĂ     1 FILIPOV  GAVRILĂ 

PRINCIPALĂ     2 MATEI ION 

PRINCIPALĂ     3 TABAC  IOANA 

PRINCIPALĂ     4 ROMAN  STELIAN 
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PRINCIPALĂ     5 POZA  NICU 

PRINCIPALĂ     6 VĂLEANU MARIA 

PRINCIPALĂ     7 LEŞAN VASILICĂ 

PRINCIPALĂ     8 LEŞAN VASILICĂ 

PRINCIPALĂ     9 DRAGNEA  DANIEL 

PRINCIPALĂ     10 
ACCELEANU  

MATEI 

PRINCIPALĂ     11 
SALAHORU 

NICOLAE 

PRINCIPALĂ     12 ACCELEANU  ION 

PRINCIPALĂ     13 
 DONEA  

CONSTANTIN 

PRINCIPALĂ     14 PUŞCAŞU  IONEL 

PRINCIPALĂ     15 MINA  ION 

PRINCIPALĂ     16 
CERNICA 

CONSTANTIN 

PRINCIPALĂ     17 
SCARLART 

STELIAN 

PRINCIPALĂ     18 CRĂCIUN ION 

PRINCIPALĂ     19 CLIM  MARIA 

PRINCIPALĂ     20 FILIPOV I. VASILE 

PRINCIPALĂ     21 
ROTARU 

GHEORGHIȚĂ 

PRINCIPALĂ     22 

ZIGAROV 

CONSTANTIN -  

CIPRIAN 

PRINCIPALĂ     23 S.C. DOI STEJARI 

PRINCIPALĂ     24 
CERNICA 

GHEORGHE 

PRINCIPALĂ     25 

POALELUNGI 

MIHAELA, 

CERNICA ELENA, 

CERNICA 

CONSTANTIN 

PRINCIPALĂ     26 VENIN MARINEL 

PRINCIPALĂ     27 VENIN  ELENA 

PRINCIPALĂ     28 VASILE  MARIA 

PRINCIPALĂ     29 
NECHIFOR  

GHEORGHE 

PRINCIPALĂ     30 
LOC  CASĂ- 

ACCELEANU 

PRINCIPALĂ     31 
ENE IONUȚ- 

CRISTIAN 
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PRINCIPALĂ     32 
MURGULEŢ  

GHEORGHE 

PRINCIPALĂ     33 
PANGRATE 

VIRGINIA 

PRINCIPALĂ     34 
DUMBRAVĂ  

DANIEL-NUSU 

PRINCIPALĂ     35 
GRIGORE IONEL ȘI 

GRIGORE LEONTE 

PRINCIPALĂ     36 

CAZACIOC 

CONSTANTIN, 

BADEA IULIANA 

PRINCIPALĂ     37 CAZACIOC MIHAI 

PRINCIPALĂ     38 GHEŢĂU IRINA 

PRINCIPALĂ     39 
CRUCEANU  

CIPRIAN 

PRINCIPALĂ     40 
CRUCEANU 

NECULAI 

PRINCIPALĂ     41 NANI TUDOR 

PRINCIPALĂ 42 BĂTRÂNAC MARIN     

PRINCIPALĂ 43 NIȚĂ CONSTANTIN     

PRINCIPALĂ 44 GRIGORE NICOLAE     

PRINCIPALĂ 45 RAICU   FLORICA     

PRINCIPALĂ 46 GRIGORE  TRAIAN     

PRINCIPALĂ 47 DOROŞ     

PRINCIPALĂ 48 PETCU FĂNEL     

PRINCIPALĂ 49 
CRIVILESCU 

ADRIAN 
    

PRINCIPALĂ 50 
COMUNA 

HAMCEARCA 
    

PRINCIPALĂ 51 CRĂESCU ION     

PRINCIPALĂ 52 CALUDI  DORU     

PRINCIPALĂ 53 VASILE ION     

PRINCIPALĂ 54 
Moşt. DUMBRAVĂ 

NICOLAE 
    

PRINCIPALĂ 55 DUMBRAVĂ  D. ION     

PRINCIPALĂ 56 MIHOCIU  ION     

PRINCIPALĂ 57 POPESCU  VASILICA     

PRINCIPALĂ 58 RAICU  TEODOR     

PRINCIPALĂ 59 ROMAN ZAMFIRA     

PRINCIPALĂ 60 

ZIBILEANU 

COSTICĂ, CRĂCIUN 

MIHAELA 

    

PRINCIPALĂ 61 DIMA  ELENA     
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PRINCIPALĂ 62 ION ALEXANDRU     

PRINCIPALĂ 63 
POALELUNGI 

MARIN 
    

PRINCIPALĂ 64 OLTEANU  JAN     

PRINCIPALĂ 65 RUSU  JEAN     

PRINCIPALĂ 66 

SANDU ION,  

SANDU DESPINA - 

DANIELA 

IFRIM CORNELIA, 

IFRIM ION, 

SANDU MARIA 

    

PRINCIPALĂ 67 
CIOBOTĂ 

GHEORGHE 
    

PRINCIPALĂ 68 NIŢACHE  MARIA     

PRINCIPALĂ 69 POȘTARU MARIA     

PRINCIPALĂ 69A 
SALAHORU 

GEORGIANA 
    

PRINCIPALĂ 70 
Moşt. ZAHARAGIU 

ŞTEFAN 
    

     

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

CIUCIUC     71 CLIM  TOADER 

CIUCIUC     72 GRIGORE TRAIAN 

CIUCIUC     73 MOISE GRIGORE 

CIUCIUC     74 
CRĂCIUN 

CONSTANTIN 

CIUCIUC     75 FILIPOV  GABRIELA 

CIUCIUC     76 CAZACIOC  MIHAI 

CIUCIUC     77 CIOCOIU ELENA 

CIUCIUC     78 CIOCOIU  VASILE 

CIUCIUC     79 
Moşt. ZUGRAVU 

VASILE 

CIUCIUC     80 
Moşt. DĂNILĂ 

PARFENTE 

CIUCIUC     81 PARĂ  DOMNICA 
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NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

Număr 

poștal 
Nume proprietar 

DRAGNEA     82 GHEŢĂU  MARIN 

DRAGNEA     83 
DRAGNEA 

NICULINA 

DRAGNEA 84 MOŞT. DOROŞ     

DRAGNEA 85 
MOŞT. CRĂCIUN 

GHEORGHE 
    

DRAGNEA 86 ACSENTE  MARIN     

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

ȘCOLII 87 TIRON  ION     

ȘCOLII 88 DUMBRAVĂ  ELENA     

ȘCOLII 89 PUŞCAŞU NICU     

ȘCOLII     90 SCOALA BALABANCEA 

ȘCOLII     91 
CAZACIOC I. 
GHEORGHHE 

ȘCOLII     92 TIRON IONEL 

ȘCOLII     93 
GRIGORE 

GHEORGHIŢĂ 

ȘCOLII     94 
NIȚĂ HARALAMBIE-

BEBE 
 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

MARE     95 CAZACIOC MARIN 

MARE     96 FILIPOV VIOREL 

MARE     97 
Moşt. GRIGORE 

CONSTANTIN 

MARE     98 
GRIGORE GH. 

MARIA 

MARE     99 CIOROIU ANA 

MARE     100 DORU  MARIN 

MARE     101 CIOROIU V. MARIA 
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MARE     102 
 Moşt. CIOROIU 

NICOLAE 

MARE     103 MOISE ALEXANDRA 

MARE     104 MOISE  MARIN 

MARE     105 CRISTIAN  EMIL 

MARE     106 CIOROIU NICU 

MARE     107 POPESCU MIHĂIȚĂ 

MARE     108 
DIACU IONUȚ-

MARIUS 

MARE     109 MUNTEANU C-TIN 

MARE     110 
MUNTEANU 
ELISABETA 

MARE 111 
CLIM ALEXANDRU 

CRISTIAN 
    

MARE 112 Moşt. CIOROIU     

MARE 113 NANI  TUDOR     

MARE 114 DIACU IONUT-MARIUS     

MARE 115 CONDRAT  LAURENŢIU     

MARE 116 MIHOCIU ROMEO     

MARE 117 CIOROIU VASILICA     

MARE 118 ŞERBĂNOIU  IOAN     

MARE 119 TCACIUC  IOAN     

MARE 120 RADU GABRIELA     

MARE 121 
BISERICA SF. ,,PETRU ŞI 

PAVEL ’’ 
    

MARE 122 DUMBRAVĂ  SORIN     

MARE 123 CAZACIOC TRAIAN     

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

DAN PETCU     124 Moşt. CIOROIU JOIŢA 

DAN PETCU     125 HANGIU GHIORGHE 

DAN PETCU     126 LUNGU GHEORGHE 

DAN PETCU     127 CAZACIOC PANTELIMON 

DAN PETCU     128 MOŞT. ANDREI  GHIŢĂ 

DAN PETCU     129 
POALELUNGI 
VALENTINA 

DAN PETCU     130 TIRON NECULAE 

DAN PETCU 131 VENIN MARINELA     
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DAN PETCU 132 
MOŞT. GRIGORE 

IOANA 
    

DAN PETCU 133 CERNICA OTILIA     

DAN PETCU 134 
POALELUNGI 

MIHAELA 
    

DAN PETCU 135 
MOŞT. TIHON 

NICHIFOR 
    

DAN PETCU 136 DORU   MIHAI     

DAN PETCU 137 
BĂTRÂNAC  
GHEORGHE 

    

DAN PETCU 138 DAN  PETCU     

DAN PETCU 139 CIUREA ANIŞOARA     

DAN PETCU 140 JICA  ION     

DAN PETCU 141 JICA  DOMNICA     

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

CÂMPEANU     142 JICA   MIHAI 

CÂMPEANU     143 DAN  NADEJDEA 

CÂMPEANU     144 TIHON  VIORICA 

CÂMPEANU     145 
MIŞT. ROMAN 
CONSTANTIN 

CÂMPEANU     146 ARTEM PANTELIMON 

CÂMPEANU 147 MOȘT. CLIM  ILIE     

CÂMPEANU 148 CAZACIOC I. VASILE     

CÂMPEANU 149 
CAZACIOC 

PANTELIMON-
GRĂDINĂ 

    

CÂMPEANU 150 RACHITEANU ION     

CÂMPEANU 151 
BĂTRÂNAC 
DUMITRU 

    

CÂMPEANU 152 ŞUFAN  ŞTEFANA     

CÂMPEANU 153 DAN T. NICOLAE     

CÂMPEANU 154 TABAC  ECTAERINA     

CÂMPEANU 155 
MOŞT. TABAC 

IOANA 
    

CÂMPEANU 156 ICHIM  NICOLAE     

CÂMPEANU 156A 
MUNTEANU 
ALEXANDRU 

    

CÂMPEANU 156B BOATĂ  VASILICA     
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CÂMPEANU 157 
MOŞT. CÂMPEANU 

NICHIFOR 
    

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

SCHELĂLĂU     158 MOŞT. BĂTRÂNAC VETA 

SCHELĂLĂU     159 
MOISE GEORGETA, 
NECULITA-MOISE 

DANIELA 

SCHELĂLĂU     160 MOISE SAVA 

SCHELĂLĂU     161 CAZACIOC MARIA 

SCHELĂLĂU     162 ACCELEANU  IOANA 

SCHELĂLĂU     163 CIOROIU MARIA 

SCHELĂLĂU     164 SEITOS  SORA 

SCHELĂLĂU     165 DENIS ILEANA 

SCHELĂLĂU     166 GHERGHESCU ELENA 

SCHELĂLĂU 167 TIRON  ADINA     

SCHELĂLĂU 168 CIOROIU  VASILE     

SCHELĂLĂU 169 MOŞT. TIRON  VETA     

SCHELĂLĂU 170 
TOADER  MIHAELA-

ADRIANA 
    

SCHELĂLĂU 171 PUIU  ELENA     

SCHELĂLĂU 172 MOŞT. ENACHE     

SCHELĂLĂU 173 GRAUR IOANA     

SCHELĂLĂU 174 HANGANU  EUGEN     

SCHELĂLĂU 175 CHIPER ION     

SCHELĂLĂU 176 
MOŞT.CHIPER 

ANTON 
    

SCHELĂLĂU 177 
CĂRĂUȘU MIHAI, 
MOISE GEORGETA 

    

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

GOGU 178 ZIGAROV LUCIAN     

GOGU 178A FILIPOV GABRIEL     

GOGU 178B SALAHORU IONUȚ     

GOGU 179 
ONICĂ 

CONSTANTIN 
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GOGU 179A ONICĂ MARIN     

GOGU 179B CAZACIOC MARCEL     

GOGU 180 
CAZACIOC MARCEL, 

CAZACIOC NELA, 
CAZACIOC SILVIA 

    

GOGU 181 PEREANU VIORICA     
 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

CIMITIRULUI     182 PANGRATE  DUMITRU 

CIMITIRULUI     183 MUŞAT ANICA 

CIMITIRULUI     184 MOŞT. VENIN ION 

CIMITIRULUI     185 CIOROIU  NICU 

CIMITIRULUI     186 CUCU  VIOREL 

CIMITIRULUI 187 
CIMITIR- CONS. 

LOCAL 
    

CIMITIRULUI 188 
POPESCU 

FLORENTIN 
    

CIMITIRULUI 189 DORU JENICĂ     

CIMITIRULUI 190 
MOŞT. CLIM 
GHEORGHE 

    

CIMITIRULUI 191 CLIM  GHEORGHE     

CIMITIRULUI 192 TIRON GHEORGHE     

CIMITIRULUI 193 CLIM  MARIA     

CIMITIRULUI 193A ACCELEANU ION     

CIMITIRULUI     194 VENIN GHEORGHITA 

CIMITIRULUI     195 TEODOROV ALEXANDRU 

CIMITIRULUI     196 DORU  JENICĂ 

CIMITIRULUI     197 DORU  MARIA 

CIMITIRULUI     198 LAZĂR EMILIAN 

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

VELU 199 CRĂESCU NADIA     

VELU 200 ZIGAROV CIPRIAN     

VELU 201 CAZACIOC V.MARIA     

VELU 202 VENIN ANICA     
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VELU 203 

CIOROIU NICU, 
DORU NICOLAE, 
DORU CRISTINA 

RAMONA 

    

VELU 203A GRIGORE CRISTIAN     

VELU 203B VENIN MARINEL     

VELU 203C CAZACIOC MARIA     

VELU 203D 
TERENTE 

MARIOARA 
    

VELU 203E 
ȘTEFĂNESCU 

ADRIANA 
    

VELU     204 JICA  MIHAIL 

VELU     205 VENIN NICOLAE 

VELU     206 VENIN NICOLAE 

VELU     207 VENIN VASILE 

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

VICTORESCU 208 
GHERGHESCU  

MARIA 
    

VICTORESCU 208BIS 
CLIM ALEXANDRU 

CRSTIAN 
    

VICTORESCU 209 CRĂCIUN  VASILE     

VICTORESCU 210 CRĂESCU FLORICA     

VICTORESCU 211 
COBANU FLORICA-

CRISTINA 
    

VICTORESCU 212 JICA  GELU     

VICTORESCU 213 
GR. MUNTEANU  

MARIA 
    

VICTORESCU 214 BUJOREANU ELENA     

VICTORESCU 215 
CAZACIOC I. 
GHEORGHE 

    

VICTORESCU 216 IVAN NICOLAE     

VICTORESCU 217 POP  ANICA     

VICTORESCU 218 KACSO ANA - IULIA     

VICTORESCU     219 CLIM MARIAN - IONUȚ 

VICTORESCU     220 ISMAILCIUC MIHAI 

VICTORESCU     221 BABOIANU COSTEL 

VICTORESCU     222 MIHAI PETRICA 

VICTORESCU     223 
MOST.GHEGHESCU 

PARASCA 
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VICTORESCU     224 TOADER C. ION 

VICTORESCU     225 DONEA GHEORGHE 

VICTORESCU     226 
GRUSCHEVICI 

CASANDRA 
 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

ȚUMANDRU 229 ARSENE  ION     

ȚUMANDRU 230 
MUNTEANU  

MARIA 
    

 

NUME STRADĂ  

NUMERE POȘTALE 

STÂNGA DREAPTA 

Număr 
poștal 

Nume proprietar 
Număr 
poștal 

Nume proprietar 

LUCHIAN     231 CRĂCIUN  MITA 

LUCHIAN     232 BABOIANU AHIMIA 
 

 Semnificația denumirii străzilor din cadrul localității Balabancea se prezintă astfel: 

➢ Strada Principală – urmează linia drumului județean DJ 222 A, drum ce străbate 

localitatea Balabancea prin partea estică; 

➢ Strada Ciuciuc - denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a zonei); 

➢ Strada Dragnea - etimologia termenului Dragnea provine de la numele unei persoane; 

➢ Strada Școlii - pe această stradă este localizată școala din această localitate; 

➢ Strada Mare – strada ce străbate Localitatea Balabancea de la est la vest; 

➢ Strada Dan Petcu - semnificația termenului Dan Petcu provine de la numele unei 

persoane cunoscute în plan local. 

➢ Strada Câmpeanu - denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei); 

➢ Strada Schelălău - denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei);  

➢ Strada Gogu -  denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a zonei); 

➢ Strada Cimitirului – în această zonă se află Cimitirul Localității Balabancea; 

➢ Strada Velu - denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a zonei); 

➢ Strada Victorescu - denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei); 

➢ Strada Țumandru - denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei); 

➢ Strada Luchian - denumire acordată conform tradiției locale (denumire veche a 

zonei);;  
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Tabelul nr. 6. Denumirea străzilor din cadrul localității Căprioara, cu numerele poștale 

aferente fiecărei străzi 

Tabelul nr. 7. Denumirea străzilor aferente localității Căprioara, cu numerele poștale și 

proprietarii de pe acestea 

Tabelul nr. 8. Denumirea străzilor din cadrul localității Balabancea, cu numerele poștale 

aferente fiecărei străzi 

Tabelul nr. 9. Denumirea străzilor aferente localității Balabancea, cu numerele poștale și 

proprietarii de pe acestea 
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